



## ASSEMBLEA ORDINÀRIA AMPA DIMECRES 4 DE MARÇ DE 2015

Comença la reunió a les 16.49 hores.

### 1.- LECTURA I APROVACIÓ DE L'ACTA ANTERIOR.

### 2.- RESULTATS FONDS SOLIDARI. FUNCIONAMENT.

La recaptació final del fons solidari ha segut de 32 sobres amb 392,50 euros.

Aquesta quantitat ja s'ha ficat a disposició de la Direcció de l'escola per a què en criteris econòmics i objectius la done com ajuda a les famílies que ho necessiten.

Quan es faça ús del fons, la Direcció ho comunicarà a la persona encarregada de l'Ampa per a què estiga sabedora dels requisits que han reunit els alumnes beneficiats.

### 3.- CURSOS APROVATS IMPARTITS PER FAPA

Dels cursos oferts per FAPA, aquest curs es donaran dos:

- Xarxes socials i adolescència, el dilluns 23 de març a les 16.30.
- Tècniques d'estudi, al mes d'abril, data sense concretar.

### 4.- GESTIONS FETES I A FER SOBRE LA SUBSTITUCIÓ DE LA TEULADA DE FIBROCIMENT.

L'escrit de queixa sobre la teulada de fibrociment ja ha segut presentat a l'Ajuntament, la Conselleria d'Educació, la Conselleria de Sanitat i al Síndic de Greuges. També s'ha signat telemàticament l'adhesió particular a l'escrit presentat al Síndic de Greuges.

Una mare de l'escola, inspectora de treball, ens ha proposat també, fer la denuncia a la Inspecció de Treball donat el risc que suposa aquesta teulada per a la salut dels treballadors del col·legi. Abans de presentar-ho, ho comunicarem a la Direcció del centre.

### 5.- PREPARACIÓ DE LES FALLES.

- El pirotècnic ja està avisat.
- Farem les compres necessàries tenint en compte les quantitats de l'any passat. Comprant més xurros, ja que l'any passat férem curt.
- El permís de l'Ajuntament ja està demanat per escrit i ens contestaren que passarien la sol·licitud als bombers que ja ens han confirmat que vindran a partir de les 17.30.
- Secopsa també ens ha confirmat que estem a la seua llista.

### 6.-VESPRADA DE PORTES OBERTES DE LES ACTIVITATS EXTRAESCOLARS.

La vesprada de portes obertes es farà el divendres 27 de març.

Aquesta vesprada no es faran les extraescolars de Tai Jitsu, futbol i dibuix.



Participarà Forcuin i el club d'escacs de Benimaclet que faran una gincana amb les activitats de futbol, Tai Jitsu, Jocs Populars i Escacs. Finalment els alumnes de tai Jitsu i Patinatge faran una exhibició.

Els alumnes de l'activitat de dibuix també han preparat un "Photo Call".

Els alumnes que vulguen participar es presentaran als monitors de les diferents activitats que formaran els grups. El xiquets que assistisquen a aquesta jornada hauran de vindre acompanyats d'un adult.

#### 7.- FESTA SOLIDARIA A DESENVOLUPAR EN EL COL·LEGI EN MARÇ.

El dissabte 28 de març tindrà lloc al col·legi una festa solidaria per a recaptar fons en benefici de la Nayra, una xiqueta que pateix una malaltia cardíaca. La nostra associació a soles tindrà una funció divulgativa, ja que l'organització de la festa depén de la plataforma que ajuda a Nayra.

Demanarem el nom i telèfon d'una persona encarregada de la plataforma amb qui els pares que vulguen col·laborar es puguen ficar en contacte i ho comunicarem via mail.

#### 8.- REVISTA "LA VEU DEL CARLES".

Finalitzat el termini per a entregar les aportacions a la revista d'enguany, hi ha material per fer-la. Encara que segueix havent-hi falta de col·laboració per part dels professors de l'escola, des de el nostre punt de vista.

#### 9.- CELEBRACIÓ DIA DEL LLIBRE.

Es confirma la celebració del dia del Llibre, el pròxim 23 d'abril amb els tallers de marca pàgines i els conta contes.

#### 10.- PREPARACIÓ DE LES TROBADES D'ESCOLES EN VALENCIÀ. VENDA DE SAMARRETES I RIFA I PROPOSTA DE TALLER.

El dia 31 de març finalitza el termini per la recaptació de dinés procedent e la venda de rifa i samarretes.

En la propera assemblea es decidirà l'activitat del taller que farem el dia de la Trobada.

#### 11.- PRECS I PREGUNTES.

- Ens ha arribat informació sobre una subvenció que atorga la Junta Municipal de Districte per a associacions que promouen activitats culturals o festives. Hem de mirar si complim els requisits per a poder sol·licitar la.

Com el termini finalitza el 20 de març aprofitarem el projecte de les activitats preparades per al dia del llibre.

- Ens transmeten els dubtes que l'activitat "extraescolar" de teatre ha generat en els pares, per què s'ha de pagar si és en horari escolar?, per què s'ha de fer sempre en la



mateixa hora?, què passa amb les matèries que deixen de donar-se?. Traslladarem aquests dubtes i malestar a la Direcció.

- Al proper Consell Escolar manifestarem els nostres dubtes sobre el projecte de l'Hort. La Direcció ens va presentar el curs passat un projecte per a treballar-lo que no s'està fent.
- Queda pendent per a la propera assemblea el tema de les noves obligacions fiscals que podrien afectar la nostra associació.

Finalitza la reunió a les 18.30 hores.